



竞彩参谋部

本报记者 杨渐

周中的四场欧冠淘汰赛,球迷想必看得很过瘾,而周末英超联赛也将迎来第26轮较量,高水平的精彩赛事继续上演。

本周竞彩参谋部就给大家推荐一个英超专场,包括利物浦对阵诺维奇、曼城对阵热刺和利兹联对阵曼联这三场比赛,以供购彩者参考。



上轮联赛,曼城客场4:0大胜诺维奇,继续领跑积分榜。视觉中国 供图

# 欧冠、英超齐头并进 状态火热的曼城无人可挡



周六 23:00(北京时间)

## 英超 利物浦VS诺维奇

推荐:胜

利物浦近期状态火热,昨日凌晨在欧冠淘汰赛首回合较量中,客场2:0完胜国际米兰,晋级形势大优。在英超赛场,利物浦同样犀利,上周末以轮换阵容出战的情况下,依然在客场拿下伯恩利,最近各项赛事完成7连胜佳绩。目前24轮战罢以16胜6平2负的战绩排名积分榜第二位,在少赛一场的情况下落后榜首曼城9分,仍有竞争英超冠军的机会。随着非洲杯落幕,萨拉赫和马内从国家队回归,克洛普麾下的红军主力班底齐整,冬歇期引进哥伦比亚边锋迪亚斯后,锋线更是如虎添翼,而且从战术打法来看,利物浦的前场高位压迫和快速突进的体系搭配球员出色的个人能力,让对手很难抵挡。本场比赛

面对深陷降级区的诺维奇,利物浦志在赢球。

诺维奇本赛季升入英超联赛后未能站稳脚跟,目前以4胜5平15负的战绩排名积分榜第18位,距离保级区仍有4分差距。从数据上看,诺维奇的攻防数据相当糟糕,24轮联赛打进14球丢了50球,同时作为本赛季英超进球最少的队伍,诺维奇的进攻也堪忧,只有当家射手普基一人的进球数达到2球以上。本场客场面对进攻火力十足的利物浦,诺维奇恐难以抵挡。

双方近6次交手中,利物浦5胜1平保持不败,不论整体实力,还是近期状态都明显强于对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队利物浦获胜。

竞彩情报站



## 与巴萨谈判破裂 罗贝托今夏离队

据西班牙媒体消息,巴萨与罗贝托的续约谈判已经破裂,球员将在今年夏天以自由身离开巴萨。

30岁的罗贝托与巴萨的合同将在今年夏天到期,之前双方经过了多次的谈判,但都没有达成一致。在最新一次谈判当中,双方彻底谈崩了。西班牙媒体称,双方已经没有回旋的余地了,罗贝托将以自由身离开巴萨。他也是巴萨换血的牺牲品。

罗贝托2006年就加入了巴萨的青训,到目前为止他已经为巴萨一线队出场了316次,打入12球助攻37球。本赛季,罗贝托为巴萨出场了12次,仅有6次首发,打入2球助攻1球。

## 巴黎希望 与姆巴佩续签短约

据法国报道,巴黎圣日耳曼希望能与姆巴佩续签短约,续约后姆巴佩将成为巴黎的顶薪。

姆巴佩在对阵皇马的首回合比赛中表现出色,帮助球队完成绝杀。他是比赛的绝对主角,而关于他未来的猜测一直都在持续。目前姆巴佩还没有与巴黎圣日耳曼完成续约,巴黎圣日耳曼则正在尽一切努力留住他。巴黎已经与姆巴佩就续约问题进行了讨论,他们希望能与姆巴佩续签短约,年薪大概与去年8月的最后一次报价类似,如果完成续约,那么姆巴佩的年薪将高于梅西和内马尔等人,成为球队的顶薪。

姆巴佩在接受采访时,则表示自己将专注于巴黎圣日耳曼和自己的表现,并希望能帮助球队取得成功。



周日 01:30(北京时间)

## 英超 曼城VS热刺

推荐:胜

周三凌晨的欧冠淘汰赛首回合中,曼城客场5:0大胜里斯本竞技,上周末的英超联赛,球队也以4:0轻取对手,目前以20胜3平2负的战绩排名积分榜首位,多赛一场领先身后的利物浦9分,英超卫冕之路已经确立大好优势。瓜迪奥拉执教球队多年以来,曼城的战术体系已经十分成熟,进攻端前场有斯特林、席尔瓦、德布劳内和马赫雷斯等好手,凭借出色的传球能力呈现出多点开花的局面,而防线上在迪亚斯来到球队以后,曼城的防守也变得固若金汤,坎塞洛、拉波尔特同样有着稳定的发挥。此役面对状态下滑的热刺,曼城势必全力争胜。

自从孔蒂赛季中途接手球队后,托特纳姆热刺就开始回到正轨,一度拿到9轮不败的佳绩,不过进入2022

年后,球队的表现却出现起伏,在上周末主场0:2不敌狼队后,联赛遭遇三连败,目前以11胜3平8负的战绩排名积分榜第8位,在少赛三轮的情况下,落后第四名曼联7分。从近期表现来看,热刺进攻端火力充足,主力中锋凯恩重新被激活,其身边的孙兴慜和小卢卡斯也是交相辉映,后防线上的桑切斯和罗梅罗在三中卫体系中相得益彰,不过在中场方面,温克斯和霍伊别尔的双后腰组合长于组织调度,但拦截能力略显一般。本场比赛面对冲击力十足的曼城,孔蒂必须在中场方面做出调整。

虽然在双方近6次交手中,热刺3胜1平2负稍稍占优,但整体实力还是曼城更胜一筹,状态也更加出色,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队曼城获胜。



周日 22:00(北京时间)

## 英超 利兹联VS曼联

推荐:负

上个赛季重回英超联赛后,利兹联凭借凶猛的攻势打法和强悍的奔跑能力,让人眼前一亮,但是随着主帅贝尔萨的战术打法逐渐被摸透,利兹联本赛季的表现失色不少,目前以5胜8平10负的战绩排名积分榜第15位,领先降级区6分,保级前景并不明朗。本赛季利兹联的防守可以说是形同虚设,23轮联赛丢了46个球,是英超失球第二多的球队,而主力中锋班福德养伤,也让利兹联的进攻未能打出风采,场均进球堪堪超过1粒。本场比赛面对C罗领衔的曼联,利兹联很难力保城门不失。

周三英超补赛中,曼联主场2:0战胜布莱顿,总算终结了三连平的尴尬,目前以12胜7平6负的战绩排名积

分榜第四位。自朗尼克上任帅位以来,虽然凭借强硬的风格和高标准的战术训练要求,暂时压制住了更衣室的不良氛围,但是目前球队在战术打法上并无太大的改善,进攻端打法不明确,效率不高,桑乔、拉什福德以及C罗和卡瓦尼都在不断地适应阵型和位置,与此同时球队的防守也是问题多多,主力中卫马奎尔状态糟糕却又无人可替。不过,本轮面对防守糟糕、进攻乏力的利兹联,曼联还是有信心击溃对手。

双方近6次交手中,曼联4胜1平1负占据绝对优势,整体实力也优于对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好客队取胜。